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Universität StuttgartFakultät Mathematik und PhysikInstitut für Analysis, Dynamik und Modellierung Blatt 5Übungsblatt zur Vorlesung Höhere Mathematik IIISei γ(r, a) = {z ∈ C, |z − a| = r}.Aufgabe 1(2P) Bere
hnen Sie
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,wobei alle Pfade in der positiven Ri
htung dur
hgelaufen werden.Aufgabe 21. (1P) Bere
hnen Sie
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|z| z dz ,wobei der Pfad Γ aus dem Halbkreis {z ∈ C, |z| = 1, Imz > 0} und dem Intervall −1 ≤ x ≤

1, y = 0 besteht.2. (2P) Gegeben sei der Pfad Γab, der aus zwei Kreisen und einem Intervall besteht:
Γab = γ(1, 0) ∪ [1, 2] ∪ γ(1, 3) .Der Pfad Γab verbindet die Punkte a = (1, 0) und b = (2, 0). Bere
hnen Sie das Integral
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z(z − 3)
,falls die Kurve γ(1, 3) in der positiven bzw. negativen Ri
htung dur
hgelaufen wird undverglei
hen Sie die Ergebnisse.Aufgabe 31. (1P) Zeigen Sie, dass
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≤ π ,wobei γ+ := {z ∈ γ(R, 0), Imz > 0}.2. (2P) Beweisen Sie die verbesserte Abs
hätzung
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= O(R−1) .Hinweis: Verwenden Sie die Jordans
he Unglei
hung:
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≤ 1, 0 < θ ≤
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